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Primăria Iași va instala opt stații noi 
de încărcare pentru autovehiculele 
electrice în mai multe zone. 
Investiția ajunge la 300 de mii  
de euro, iar fondurile vin de la 
Administrația Fondului pentru Mediu 

 
Având în vedere poluarea și traficul din Iași, 

autoritățile trebuie să găsească soluții pentru a 
combate acest flagel. Mașinile electrice din oraș 
reprezintă o alternativă ecologică, însă este ne-
voie și de infrastructura necesară pentru a face 
o trecere de la automobilele pe combustibili fosili 
la cele electrice. 

Municipiul Iași va avea  
opt stații noi de încărcare  
Primăria Iași a organizat o licitație pentru 

acest proiect, iar o firmă a depus o ofertă care va 
fi analizată în perioada următoarea. Stațiile vor fi 
montate în următoarele șase luni. Investiția va 
costa 1.493.535 de lei, fără TVA, undeva la 300 de 
mii de euro, iar fondurile sunt asigurate de Admi-

nistrația Fondului pentru Mediu printr-o finanțare 
nerambursabilă. 

„Oferta a fost depusă de SC Next Generation 
Technologies SRL și, dacă aceasta va fi conside-
rată conformă, compania va trebui să livreze și să 
monteze cele opt stații de încărcare în șase luni 
și să ofere, totodată, o garanție de cinci ani pentru 
acestea”, a transmis Primăria Iași.  

Primăria a stabilit deja punctele unde vor fi in-
stalate stațiile. Acestea vor fi montate în locuri 
unde este nevoie și la care cetățenii să poată avea 
acces mai ușor. Primăria a mai instalat deja opt 
stații de încărcare în anii trecuți. 

„Stațiile noi de încărcare pentru vehicule elec-
trice vor fi amplasate astfel: bulevardul Indepen-
denței – parcarea Romtelecom; parcarea de la 
Ciric; bulevardul Carol I nr. 50 – parcarea de la Spi-
talul Dr. C. I. Parhon; șoseaua Națională nr. 43 – 
Piramida lui Dubeț; parcarea de pe strada Agatha 
Bârsescu – în spatele Primăriei; strada Bărboi – 
parcarea din zona CEC; strada Pantelimon Halipa 
nr. 43 – parcarea de la Spitalul de Recuperare; 
parcarea de la Mitocul Maicilor”, au mai precizat 
reprezentanții primăriei. 

Autoritățile  
trebuie să facă o schimbare 
Oamenii din conducere trebuie să ia măsuri 

radicale și mai urgent pentru a diminua efectele 
poluării, deoarece este în joc sănătatea cetățeni-
lor. Timp de mulți ani, Iașul a fost catalogat drept 
unul dintre cele mai poluate orașe din România. 
Principala cauză o reprezintă numărul foarte 
mare de mașini de pe străzi. Calitatea aerului este 
foarte importantă în ceea ce privește calitatea 
vieții, iar ieșenii merită un aer curat. 

„În cadrul amplului program de creștere a ca-
lității aerului în municipiul Iași, luăm și măsuri me-
nite să încurajeze achiziționarea și utilizarea 
autovehiculelor electrice. Ne dorim să îi ajutăm 
pe ieșeni să renunțe la mașinile bazate pe com-
bustibili fosili și să transformăm transportul urban 
în unul ecologic”, a declarat primarul Mihai Chi-
rica. 

Primăria Iași va monta cele opt stații de încăr-
care în a doua jumătate a anului 2024. 

Alexandra MAISNER

Vor fi montate opt stații noi de 
încărcare pentru autovehiculele 
electrice în municipiul Iași
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O tânără din Iași care a vrut să 
recicleze o sticlă din plastic a avut 
parte de o experiență neplăcută. A 
depus o sesizare, iar autoritățile au 
luat măsuri. Tânăra este cunoscută 
în mediul online și a explicat într-un 
filmuleț pe TikTok ce s-a întâmplat 

 
O tânără din Iași, care a cerut 50 de bani pen-

tru sticla din plastic pe care a vrut să o recicleze 
la magazinul Mega Image, de pe bulevardul Ștefan 
cel Mare, a povestit ce s-a întâmplat într-un filmu-
leț postat pe TikTok. Tânăra este cunoscută în 
mediul online pentru că testează diverse prepa-
rate din restaurantele din Iași și postează recen-
ziile, având peste 100.000 de aprecieri pe contul 
de TikTok ”iasi.mananca”.  

„Am câștigat lupta cu un supermarket din Iași! 
Morala acestui story-time este că niciodată nu 
trebuie să renunțați la dreptul vostru și mereu tre-
buie să faceți reclamație, dacă considerați că vi 
s-au încălcat drepturile. Cu siguranță, v-ați întâl-
nit și voi cu această problemă la alte magazine. 
Am băut o apă și am rămas cu sticla, cu PET-ul de 
jumătate de litru în mână. Fiind pe Ștefan cel 
Mare, am găsit acest magazin și am zic că hai să 
dau la reciclat această sticlă și să îmi recuperez 
garanția de 50 de bani. Am ajuns la aparatul de 
colectare și ghiciți ce? Scria mare pe un afiș că 
este defect și na, asta e. Citind legea, știm că, 
dacă aparatul este defect, orice magazin este 
obligat să colecteze manual și să ofere garanția 
cumpărătorului, adică nouă. După discuții cu șefa 
de magazin, care mi-a spus că este o situație pe-

nibilă și că pentru 50 de bani facem noi atâta tam-
tam, am sunat în call-center-ul magazinului res-
pectiv, am dat de o domnișoară care până la urmă 
a discutat cu șefa de magazin și a rugat-o să ne 
înapoieze suma, marea sumă de 50 de bani. Ne-a 
fost înapoiată suma, cu ochii dați peste cap, cu 
sticla aceea luată din mâna mea și trântită într-
un colț, ca să dramatizeze puțin situația”, poves-
tește tânăra din Iași. 

O tânără din Iași a trecut 
printr-o experiență neplăcută 
Ieșeanca a trimis și un email către Garda de 

Mediu Iași, unde a povestit ce s-a întâmplat.  
„Dar nu ne-am lăsat și ghiciți ce? Am scris un 

email către Garda de Mediu și le-am povestit ce 
s-a întâmplat, că ne-au trimis la alt magazin și nu 
voiau să ne înapoieze suma și le-am arătat o foaie 
cu regulament intern. Garda de Mediu ne-a răs-
puns și în magazin au afișat că, dacă este defect 
aparatul, colectarea se face manual. Sper că este 
afișat acest anunț în toate magazinele din Iași”, 
susține tânăra din Iași, creatoarea contului 
iasi.mananca.  

Astfel, comisarii de mediu le-au dispus măsuri 
reprezentanților magazinului Mega Image.  

„Noi am dispus măsura aceasta, să afișeze 
anunțul că, în cazul în care nu funcționează apa-
ratele de reciclare, aceasta poate fi realizată ma-
nual. Dacă nu sunt respectate dispozițiile noastre, 
operatorul economic riscă amenzi drastice”, sus-
ține Gheorghe Bacușcă, comisar șef al Gărzii Na-
ționale de Mediu-Comisariatul Județean Iași.  

Operatorul economic a fost sancționat de Co-
misariatul Județean pentru Protecția Consuma-

torilor (CJPC) Iași.  
„Am aplicat o sancțiune contravențională, în 

valoare de 1.000 de lei, pentru comportament in-
corect față de consumator. Nu a funcționat sis-
temul de returnare-garanție. Am aplicat 
dispozițiile articolului 9, OG 22/1992”, susține Flo-
rin Onofrei, comisar șef al CJPC Iași.  

Reprezentanții Mega Image nu au răspuns, 
până la închiderea ediției, solicitării transmise pe 
email de reporterii BZI. Românii sunt nemulțumiți 
de acest sistem de returnare-garanție. 

Cum funcționează SGR, 
sistemul de garanție-returnare?  
SGR a fost implementat în România începând 

cu data de 30 noiembrie 2023, moment din care 
românii trebuie să plătească o garanţie de 50 de 
bani când cumpără o băutură îmbuteliată în am-
balaje între 100 ml şi 3 litri (apă, băuturi răcori-
toare, bere, cidru, vin, băuturi spirtoase) de la un 
comerciant. Ulterior, după golirea ambalajului, 
consumatorul trebuie să îl aducă într-unul dintre 
punctele de returnare organizate de comercianţi 
şi primește înapoi, pe loc, valoarea garanţiei plă-
tite iniţial, fără a fi condiţionat de prezentarea bo-
nului fiscal. Ambalajele pentru care trebuie plătită 
garanția sunt marcate cu sigla „Ambalaj cu garan-
ție”, indicând eligibilitatea lor pentru sistem. Ope-
ratorii economici care refuză să returneze 
garanția ambalajelor riscă amenzi de până la 
50.000 de lei . Astfel, tânăra din Iași care a vrut să 
returneze sticla a avut parte de o experiență ne-
plăcută.  

Raluca COSTIN

Ce a pățit o tânără din Iași, care a cerut 
50 de bani pentru sticla returnabilă. 
„Am câștigat lupta cu un supermarket”
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Un bărbat din Iași a rămas fără 
cuvinte când a primit o hârtie de la 
primărie. Acesta este obligat să 
plătească taxa de salubritate 
pentru patru persoane, 
deși la adresă locuiește doar una  

 
Problemele din comuna ieșeană se țin lanț de 

primarul Ciprian Grosu. Un bărbat din localitate 
este obligat să achite taxa de salubritate pentru 
patru persoane, deși acesta a anunțat primăria 
din comună că la adresa de domiciliu a rămas una 
singură. Manevra a fost făcută chiar de edilul 
Grosu după ce în anul 2021 a aprobat un proiect 
de hotărâre care bagă mâna în buzunarul localni-
cilor.  

Un bărbat din Iași a rămas fără cuvinte 
când a primit o hârtie de la primărie. 
Acesta este obligat să plătească taxa 
de salubritate pentru patru persoane, 
deși la adresă locuiește doar una 
Grigore Bălănescu, un bărbat din comuna 

Rediu, a mers recent la primăria din localitate 
pentru a solicita eliberarea certificatului fiscal. 
Acesta intenționa să își vândă autoturismul pro-
prietate personală. Bărbatul a fost surprins să afle 
că pentru a primi documentul este obligat să-și 
achite datoriile la bugetul local, printre care și 
taxa de salubritate. Grigore Bălănescu a fost 
anunțat de funcționarii Primăriei Rediu că trebuie 
să achite contravaloarea tarifului pentru patru 
persoane, în contextul în care acesta a făcut o ce-
rere, în ianuarie 2024, pentru modificarea numă-
rului de persoane la una singură. Funcționarii din 
instituție nu au înregistrat cererea bărbatului, so-
licitându-i achitarea taxei pentru cele patru per-
soane care figurează la adresa de domiciliu din 
localitate.  

„Am depus o cerere pe 14 ianuarie 2024 ca să 
scoată trei persoane de la taxa de la gunoi, nu mi-
au dat număr de înregistrare pe cerere, dar au 
luat-o de atunci. Eu trebuie să scot certificatul 
fiscal pentru că vreau să vând o mașină și m-am 
trezit că trebuie să plătesc pentru patru persoane 
în loc de una. Taxa pe persoană este de 16 lei pe 
an. La domiciliu a rămas doar socrul meu, noi ne-
am mutat în oraș. Sunt mai multe persoane care 
au depus cereri și nu le-a scos persoanele. Ce 
vor? Bani vor. Le-am spus că este depusă cererea 
de scoatere de la taxă, au căutat în calculator și 
mi-au spus că nu găsesc nimic, că își aduc aminte 

ceva, dar că nu găsesc nimic. Mă obligă să plătesc 
pentru că am nevoie de fiscal ca să vând mașina. 
Nu e posibil așa ceva”, a declarat Grigore Bălă-
nescu, bărbatul din Rediu. 

Firma care se ocupă de serviciile 
de salubritate din comuna Rediu 
este Girexim Universal SA 
Primarul Ciprian Grosu a băgat mâna în buzu-

narele localnicilor. Un proiect de hotărâre privind 
taxa de salubritate a fost votat „pe sub masă” de 
consilierii locali în anul 2021. 

Surse dintre angajații Primăriei Rediu au po-
vestit reporterilor BZI faptul că toate problemele 
privind taxa de salubritate din localitate sunt cau-
zate de primarul Ciprian Grosu. În anul 2021, 
acesta și consilierii locali PSD și USR au aprobat, 
pe „sub masă”, un proiect de hotărâre prin care îi 
obligă pe toți cetățenii ce nu anunță la primărie 
numărul de persoane domiciliate în comună să 
achite, din oficiu, taxa de salubritate pentru patru 
persoane. „Primarul Ciprian Grosu a făcut, în anul 
2021, un proiect de hotărâre prin care oricine nu 
anunță, nu declară numărul de persoane pentru 
serviciile de salubritate din localitate să îi fie 
pusă, din oficiu, taxarea pentru patru persoane. 
Sunt mari probleme în comună cu treaba asta. 
Atunci, în 2021, Grosu împreună cu consilierii lo-
cali de la PSD și consilierii lui de la USR au aprobat 
proiectul de hotărâre, dar problema cea mare 

este că el, ca primar, nu a trimis nicio notificare, 
nu a anunțat oamenii să știe de modificarea asta. 
Ei de unde să știe, dacă nu s-a anunțat nicăieri. 
Oamenii nu stau să urmărească proiectele de ho-
tărâre, ei trebuie anunți ori prin notificări, ori prin 
afișe, cumva trebuiau anunțați. Lucrul ăsta nu s-
a întâmplat, iar Ciprian Grosu a creat un adevărat 
haos în departamentul ăsta. Sunt o mulțime care 
vin și se trezesc că au de plătit pentru patru per-
soane taxa de salubrizare. El așa face lucrurile, nu 
anunță pe nimeni, face după cum îl taie pe el 
capul”, a spus unul dintre angajații Primăriei 
Rediu.  

Contactat de reporterii BZI, Ciprian Grosu, pri-
marul comunei Rediu, nu a dorit să ofere nicio in-
formație referitoare la proiectul de hotărâre 
aprobat în 2021 și nici cu privire la taxa de salu-
britate.  

„Nu am ce să vă spun eu, la revedere”, a spus 
Ciprian Grosu, primarul comunei Rediu 

Un bărbat din Iași a rămas fără cuvinte când 
a primit o hârtie de la primărie. Acesta este obli-
gat să plătească taxa de salubritate pentru patru 
persoane, deși la adresă locuiește doar una. Mai 
mult decât atât, deși Grigore Bălănescu a depus 
o cerere, la începutul anului, prin care a cerut re-
ducerea numărului de persoane pentru taxa de 
salubritate, funcționarii publici ai instituției nu au 
luat-o în seamă.  

Alexandra MAISNER

Un bărbat din Iași a rămas fără cuvinte când 
a primit o hârtie de la primărie. Deși stă 
singur în casă, a plătit taxe pentru patru 
persoane. Totul a fost dictat de primar
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În următoarele zile, mai multe străzi 
din Iași vor fi blocate, deoarece sunt 
efectuate lucrări de către 
muncitorii de la Citadin. Șoferii 
trebuie să caute alternative  
pentru a evita aceste zone 

 
Continuă lucrările de reparare a carosabilului 

pe străzile din Iași, spre disperarea șoferilor. Pro-
blema este că, în fiecare an, carosabilul trebuie 
refăcut, iar oamenii se întreabă de ce nu rezistă 
mai mult. Deși traficul este mai lejer de când au 
luat vacanță elevii și studenții, unele zone încă au 
rămas foarte aglomerate. 

Străzi blocate  
din cauza lucrărilor din Iași 
Până la data de 6 iulie 2024, Aleea Prof. I. Si-

mionescu va fi închisă pentru lucrările de asfal-
tare. Șoferii care circulă prin această zonă trebuie 
să o evite timp de două săptămâni. 

„Până la data de 6 iulie 2024, va fi închisă cir-
culația între orele 08:00 – 18:00, pe Aleea Prof. I. 

Simionescu, între nr. 1, bloc M3 și nr. 5, bloc M1. 
Măsura este necesară pentru că, în această zonă, 
echipele SC Citadin SA efectuează lucrări de re-
facere a carosabilului, funcție de condițiile me-
teorologice. Aceste lucrări sunt făcute în scopul 
menținerii tramei stradale în bună stare de ex-
ploatare și siguranță a circulației. În timpul lucră-
rilor, pe tronsonul respectiv, va fi asigurat accesul 
mașinilor de intervenție ale Ambulanței, Poliției, 
Jandarmeriei și Inspectoratului pentru Situații de 
Urgență”, a transmis Citadin SA. 

Cetățenii au făcut sesizări la Primăria Iași 
pentru a se repara străzile, deoarece unele sunt 
în stare avansată de degradare. 

„Pe data de 27 iunie, între orele 08:00-18:00, 
circulația pe stradela Sofia Nădejde va fi închisă. 
Pe data de 27 iunie, între orele 08:00-18:00, va fi 
închisă circulația pe strada Sfântul Atanasie 
(tronsonul cuprins între intersecția cu str. Octav 
Botez și str. Sfântul Atanasie nr. 5). Măsurile sunt 
necesare pentru că, în aceste zone, echipele SC 
Citadin SA efectuează lucrări de refacere a caro-
sabilului”, au mai precizat reprezentanții compa-
niei.  

Echipele lucrează în tot orașul 
Deși unele șantiere au fost finalizate, în con-

tinuare sunt foarte multe lucrări în Iași. Este de 
preferat să se lucreze acum, în perioada de vară, 
deoarece traficul este mai liber, însă oamenii s-
au săturat să vadă peste tot gropi și restricții de 
circulație. 

„Echipele Citadin SA Iași execută lucrări de re-
parații cu asfalt și ridicare cămine la cotă pe Aleea 
Mihail Sadoveanu, strada Bucium; reparații cu as-
falt pe Calea Galata, strada Cicoarei, stradela 
Sofia Nădejde, Aleea Prof. I. Simionescu; ridicare 
cămine la cotă, demontare și montare borduri pe 
strada Vasile Lupu, ridicare cămine la cotă pe șo-
seaua Nicolina 18; reparații în proximitatea Sta-
dionului Municipal, Primărie, ANAF și Ciric 
(terenuri tenis); reparații cu material concasat pe 
drumul SRU; marcaje parcări mașini electrice în 
zona Centrală”, a mai specificat compania. 

Lucrările asupra carosabilului vor bloca mai 
multe străzi din Iași în următoarea perioadă. 

Petronel ȘTEFAN

Mai multe străzi din Iași vor fi blocate 
din cauza lucrărilor de la Citadin. 
Muncitorii vor turna asfalt din nou
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Marți, 25 iunie 2024, a fost scos la concurs 
postul de director de îngrijiri din cadrul Materni-
tății „Cuza Vodă” Iași. Persoanele care își doresc 
acest post trebuie să știe că la concurs pot parti-
cipa doar dacă îndeplinesc o serie de condiții spe-
cifice. Aceștia trebuie să fie asistenți medicali 
generaliști, moașe sau asistenți medicali cu grad 
principal și să dețină gradul principal de cel puțin 
doi ani. Totodată, candidații trebuie să fie absol-
venți de învățământ universitar de lungă sau 
scurtă durată, cu diplomă de licență/absolvire.  

Concurs de angajare  
la Maternitatea „Cuza Vodă” 
Dosarele de înscriere la concurs se pot de-

pune până la 15 iulie 2024, ora 13.00. În data de 16 
iulie 2024, ora 10.00, va avea loc selecția acestora, 
iar rezultatele se vor face publice în aceeași zi, la 
ora 13.00. Contestațiile privind această probă se 
vor putea depune în data de 17 iulie 2024, până la 
ora 13.00. Afişarea rezultatului soluţionării con-
testaţiilor privind rezultatele selecţiei dosarelor 
se va face în data de 18 iulie 2024, ora 13.00. Proba 
scrisă a concursului de angajare se va desfășura 
în data de 24 iulie 2024, ora 9.00. Rezultatele 
acesteia se vor afișa în aceeași zi, la ora 15.00. Tot 
pe 24 iulie 2024, ora 12.00, se va desfășura și su-
sţinerea orală a proiectului de specialitate. Rezul-
tatele finale ale concursului de angajare de la 

Maternitatea „Cuza Vodă” Iași se vor face publice 
în data de 21 iulie 2024, ora 14.00. 

Ce condiții generale trebuie  
să îndeplinească participanții 
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concurs 
persoanele care au cetăţenia română sau a unui 
alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte la Acordul privind Spaţiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene 
și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. 

Totodată, candidații trebuie să aibă capaci-
tate de muncă, în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, și să aibă 
o stare de sănătate corespunzătoare postului 
pentru care candidează, atestată pe baza adeve-
rinţei medicale eliberate de medicul de familie 
sau de unităţile sanitare abilitate. Aceștia trebuie 
să îndeplinească toate condiţiile de studii, de ve-
chime în specialitate şi, după caz, alte condiţii 
specifice potrivit cerinţelor postului scos la con-
curs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei. 

Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa pos-
tul de la Maternitatea „Cuza Vodă” persoanele care 
au fost condamnate definitiv pentru săvârşirea 
unei infracţiuni contra securităţii naţionale, con-
tra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de co-

rupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori con-
tra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu in-
tenţie care ar face o persoană candidată la post 
incompatibilă cu exercitarea funcţiei contrac-
tuale pentru care candidează, cu excepţia si-
tuaţiei în care a intervenit reabilitarea. 

Nu pot candida la concurs pentru postul de 
la Maternitatea „Cuza Vodă” persoanele care exe-
cută o pedeapsă complementară prin care a fost 
interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, 
de a exercita profesia sau meseria ori de a des-
făşura activitatea de care s-a folosit pentru săvâ-
rşirea infracţiunii sau faţă de care nu s-a luat 
măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei 
funcţii sau a exercitării unei profesii și nici cele 
care au comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. 
(2) din Legea nr. 118/2019, privind Registrul naţio-
nal automatizat cu privire la persoanele care au 
comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor 
persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru 
completarea Legii nr. 76/2008, privind organiza-
rea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date 
Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, 
pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) 
din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, pentru 
aprobarea Regulamentului-cadru privind organi-
zarea şi dezvoltarea carierei personalului con-
tractual din sectorul bugetar plătit din fonduri 
publice. 

Codruța ȘOROAGĂ

Un post de maximă importanță de la 
Maternitatea „Cuza Vodă” a fost scos la 
concurs! Candidații mai au la dispoziție trei 
săptămâni pentru a-și depune dosarele
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Fermierii din Iași au demarat 
campania agricolă. Aceștia spun că 
este sub așteptări din cauza secetei. 
Astfel, sunt zone în județ unde au 
recoltat de pe un hectar trei tone, 
deși sperau la o producție de patru 
sau cinci tone. În Iași, sunt 
exploatate peste 300.000 de hectare 
de terenuri agricole  

 
Fermierii din Iași au demarat campania agri-

colă pentru 2024. Agricultorii susțin că seceta a 
afectat producțiile culturilor de toamnă și speră 
că la cele de primăvară nu vor fi probleme. Cezar 
Musteață, unul dintre fermierii experimentați din 
Iași, care exploatează peste 800 de hectare de te-
renuri agricole, spune că producția de anul acesta 
este mult diminuată.  

„Producții slabe la grâu și orz, sub așteptări. 
S-au recoltat patru tone la hectar, în Iași, trei tone 
în Botoșani, două tone la grâu, în Vaslui. Prețul la 
grâu a scăzut de la 1 leu, la 80 de bani. Un fermier 
care se respectă vinde 30 la sută înainte de re-
coltă, dacă este preț convenabil. Restul depozi-

tăm. Culturile de primăvară arată bine, porumbul 
a început să polenizeze”, spune fermierul care ad-
ministrează peste 800 de hectare cu grâu, po-
rumb, orz și floarea-soarelui.  

Fermierii din Iași  
au început campania agricolă 
Fermierii din Iași susțin că se așteptau să aibă 

producții mici când au văzut că seceta a făcut ra-
vagii în ultima perioadă, iar ploaia nu a acoperit 
deficitul de apă din sol.  

„A plouat, dar nu în toate zonele și nu sufi-
cient. Au fost zone în care a bătut gheața, zone 
unde a plouat bine, zone unde n-a plouat deloc 
sau foarte puțin. La noi a plouat puțin. Nu suntem 
într-o zonă cu acces la irigații, deci ne rugăm să 
plouă. Avem grâu, orz și porumb. La grâu și orz am 
început recoltarea, am văzut că e puțin, încercăm 
să vindem. Acum e 80 de bani kilogramul. Prețuri 
mai mici ca anul trecut, bătaie de joc. Vedem ce 
se întâmplă după recoltare, dacă primim banii 
pentru secetă. Sunt zone unde nu s-au scos nici 
două tone la hectar. Media e trei-cinci tone pe 
județ, dar sunt și excepții, unde nu s-a făcut 

aproape nimic”, spune Ionuț Popa, fermier din 
Iași.  

Agricultorii cer despăgubiri de secetă de 
2.500 de lei la hectar.  

Fermierii vor să protesteze din nou 
Cristian Stoica, fermier cu experiență din Iași, 

susține că anul acesta au fost afectate culturile 
de toamnă.  

„Culturile de toamnă au fost afectate, însă 
cele de primăvară sunt în parametrii normali de-
ocamdată. Vom vedea ce va fi. Media producției 
este de trei-cinci tone la hectar”, susține Cristian 
Stoica.  

Fermierii din Iași au protestat la începutul 
acestui an și se pregătesc de noi ieșiri în stradă, 
cu utilajele agricole. Aceștia vor să finalizeze 
campania de recoltare a cerealelor și, dacă nu pri-
mesc banii pentru culturile afectate de secetă, 
vor să protesteze din nou. Aceștia fac demersurile 
pentru a obține autorizațiile necesare. Astfel, 
după campania agricolă derulată la Iași ar putea 
avea loc noi proteste. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași au început 
campania agricolă. Recoltă mai slabă, 
prețuri mai mici decât anul trecut
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Raluca Nica a trecut vineri, 21 
iunie 2024, printr-o situație inimagi-
nabilă. Totul s-a petrecut la Centrul 
de Transfuzii Sanguine Iași, unde ie-
șeanca a mers pentru a dona sânge. 
Deși donează de șapte ani, Raluca 
Nica a precizat că de această dată 
s-a izbit de refuzul angajatei de la 
registratură, care i-a spus tranșant 
că nu este nevoie de sânge.  

Această femeie 
a trebuit să facă o 
adevărată tărășenie pentru 
a fi lăsată să doneze sânge 
Raluca Nica a povestit întreaga 

întâmplare de la Centrul de Transfu-
zii Sanguine Iași într-un comentariu 
postat chiar pe pagina instituției. Ie-
șeanca a sperat că astfel va atrage 
atenția, iar alți donatori nu se vor 
mai confrunta cu asemenea situații. 

„În speranța că această postare 
va schimba ceva din ceea ce se pe-
trece în Centrul de Transfuzie San-
guină Iași, permiteți-mi să vă relatez 
experiența mea de vineri, 21. 
06.2024, când am întâmpinat toată 
ostilitatea inimaginabilă pentru ges-
tul nobil, lipsit de interesul pecuniar 
sau a utilizării zilei libere, de a dona. 
Sunt donator fidelizat. Donez, regu-
lat, din anul 2017. Vineri, în jurul orei 
10, am intrat în centru. Pe tonul răstit 
obișnuit al persoanei de la registra-
tură, am fost informată «să nu stau 
la rând, că nu donez pentru că e cu 
programare» pe o anume platformă 
(erau persoane care aveau progra-
mare pe altă platforma și erau tri-
miși acasă). Precizez ca această 
«găselniță» nu are temei legal (pe 
acea platforma nu sunt locuri pentru 
următoarele luni, iar unii dintre cei 
înscriși nu se prezintă, dar este fo-
losită discreționar de persoana de la 
registratura). Cu o zi înainte, joi, 20 
iunie, soțul meu, de asemenea dona-
tor fidelizat, a fost, alături de doar 
alte 5 persoane, prezent la donare, 
fără programare anterioară.  Am 
rămas, totuși, la rând, însă persoana 
de la registratură mi-a transmis, 
ferm, că nu donez, chiar dacă sunt 
donator fidelizat si aveam o pauză 

de 6 luni de la ultima donare. Infor-
mând-o că schimbarea regulilor în 
timpul jocului nu este o decizie pe 
care eu o asimilez necondiționat, 
persoana de la registratură îmi co-
munică, în gura mare: «nu avem ne-
voie de sângele dumneavoastră, 
pentru că avem rebut pe sânge» fix 
grupa pe care o solicitați acum! Cu 
război în lume, noi avem rebut pe 
sânge. Hai să facem dar din dar  rai!  
Auzind o asemenea, inimaginabilă 
(până atunci), afirmație, i-am atras 
atenția acelei persoane că «voi face 
tot ce-mi stă în putință ca să se știe, 
ce mesaj transmite primă persoană 
cu care intră în contact potențialii 
donatori» (fac precizarea ca toată 
tărășenia a fost făcută, nu de dom-
nișoara tânără, vizibil stânjenită de 
disonanța cognitivă la care este su-
pusă), ci de cealaltă persoană, de 
care, inevitabil, trebuie să treci, și 
care te poate duce până la perplexi-
tate din cauza lipsei sale de profe-
sionalism și a incapacității sale 
fizice și psihice de a-si îndeplini în-
datoririle profesionale)”, a explicat 
Raluca Nica.  

Situație inimaginabilă  
la Centrul de Transfuzii 
Sanguine Iași:  
„Am fost agresată și  
de o doamnă asistentă” 
În cele din urmă, Raluca Nica a 

reușit să doneze sânge, însă tărășe-
nia de la Centrul de Transfuzii San-
guine Iași nu s-a oprit aici, ieșeanca 
precizând că a fost agresată de asis-

tenta medicală, care se grăbea. Fe-
meia a transmis că va depune plân-
geri către instituțiile abilitate.  

„Observând că nu abandonez cu 
ușurință decizia de a dona și fiind in-
formată că voi semnala situația 
(mulți potențiali donatori sunt, lite-
ralmente, izgoniți), persoana de la 
registratură a sunat pe «cineva» 
aducându-i la cunoștință (denatu-
rând complet dialogul dintre mine și 
ea), că este posibil să apără o recla-
mație și să se știe…Asistând la ase-
menea tărășenie, am urcat la 
doamna doctor, i-am povestit ce mi 
se întâmplă, dumneaei, un profesio-
nist dovedit (a fost mințită în preala-
bil ca nu am 90 de zile, dar vreau să 
donez, deși tocmai pentru că au tre-
cut peste 6 luni de la ultima mea do-
nare și nu mai voiam să fac o pauză 
atât de mare între donări, am fost 
atât de determinată să donez), în 
urma anamnezei, mi-a dat acordul 
de apt pentru donare. Revin la regis-
tratură să iau fișa și primesc, stupe-
fiată, nr. 80, în condițiile în care mi 
s-a spus că doar cei 100 care au pro-
gramare pe platformă (dar nu se 
prezintă), pot dona, iar eu să-mi păs-
trez sângele, că nu avem nevoie de 
sânge, mai ales vineri. Dacă tărășe-
nia se oprea aici, cred că nu aș fi 
rămas atât de pornită împotriva ace-
lei persoane care crede că este stat 
în stat, și, deși invocă programări pe 
platformă ( platforma ala-bala-nu 
aia, ailaltă), e îngropată în hârtii 
scrise de mână), dar, am fost agre-
sată și de o doamna asistentă care, 
dacă tot îmi știe profesia, a ținut să 

mă «urechească» și dumneaei, că 
na, eu nu înțeleg ca «e sfârșitul pro-
gramului!» -era ora 10.30, iar pro-
gramul se încheie la 13.30. Fac 
precizarea ca nu este doamna asis-
tentă blondă, ci cealaltă. Pentru că 
nu cred în «justiția» Facebook, mă 
opresc aici cu relatarea, finalitatea 
fiind că am donat. Desfășurarea ul-
terioară a ceea ce mi s-a întâmplat 
o voi așterne pe hârtiile pe care le di-
recționez către instituțiile avizate să 
repare astfel de abateri la limita le-
galității. Totuși, pentru că este 
foarte periculos să lovești în toți an-
gajații sistemului, majoritatea op-
tând să-și păstreze nealterat 
profesionalismul, vreau să prezint 
aprecierile mele doamnei doctor, 
care în toți cei 7 ani de când donez a 
dovedit ca prezintă toate calitățile 
unui medic de înaltă ținută si doam-
nelor asistente din camera de do-
nare care, deși la fel de solicitate, ba 
nu, mult mai solicitate decât alte an-
gajate, impresionează prin grija ne-
condiționată pe care o poartă 
donatorilor”, a povestit Raluca Nica.  

Dr. Alina Pleșu, director al Cen-
trului de Transfuzie Sanguină din 
Iași, nu a dorit să comenteze situa-
ția.  

„Eu sunt în concediu, dar, ori-
cum, pentru orice punct de vedere 
trebuie mai întâi să faceți o cerere la 
Institutul Național de Transfuzie 
Sanguină «Prof. Dr. C.T. Nicolau»”, a 
declarat dr. Alina Pleșu, director al 
Centrului de Transfuzie Sanguină din 
Iași. 

Codruța ȘOROAGĂ

Situație inimaginabilă la Centrul de Transfuzii Sanguine 
Iași! O ieșeancă ce donează sânge regulat, de șapte ani, 
susține că a fost agresată de asistenta medicală: „Nu avem 
nevoie de sângele dumneavoastră pentru că avem rebut”
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Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași cumpără 
echipamente medicale, în valoare de aproape 
două milioane de lei. Achiziția se va face în cadrul 
proiectului Lucrări de reabilitare, modernizare, 
extindere și dotare Ambulatoriu Integrat al Insti-
tutului de Psihiatrie „Socola” Iași, finanțat prin 
„PNRR/2022/C12/MS/I1.3 – I1.3 Unități de asistență 
medicală ambulatorie”.  

Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași 
organizează o licitație pentru  
achiziția de echipamente medicale  
Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași organi-

zează noi proceduri de achiziție. Astfel, pe data 
de 8 iulie 2024, ora 15.00, este programată licitația 
pentru furnizarea unui număr de 16 loturi de echi-
pamente medicale pentru ambulatoriul institutu-
lui.  

În lotul 1 se vor achiziționa două electrografe 
în valoare de 42.300 de lei, fără TVA. Lotul 2 va 
conține nouă sisteme de monitorizare cardiacă, 
în valoare de 45.000 de lei, fără TVA. Lotul 3 va cu-
prinde opt sisteme de monitorizare cardiacă, Hol-

ter EKG, în valoare de 52.000 de lei. În cadrul ace-
leiași licitații se va achiziționa și un autorefacto-
metru în valoare de 60.000 de lei, precum și 
echipament neurofeedback, în valoare de 300.000 
de lei. Unitatea medicală va achiziționa și echipa-
ment pentru stimularea electrică transcraniană – 
TES, în valoare 377.500 de lei. Totodată, se va 
cumpăra și un echipament de stimulare cognitivă, 
în valoare de 27.300 de lei. În cadrul licitației care 
se va desfășura în data de 8 iulie 2024, ora 15.00, 
se va cumpăra și un echipament pentru terapie 
cu unde de șoc, în valoare de 493.420 de lei. Uni-
tatea medicală va cumpăra și sistem electromag-
netic autoclav, în valoare de 17.900 de lei, precum 
și sistem electromagnetic autoclave 75-100 de 
litri, în valoare de 63.700 de lei. Institutul de Psi-
hiatrie „Socola” Iași vrea să cumpere și un biomi-
croscop în valoare de 18.700 de lei, tonometru 
non-contact, în valoare de 38.000 de lei, compre-
sor de aer medical – stomatologic, în valoare de 
18.700 de lei, masă ginecologică cu reglaj electric, 
în valoare de 18.700 de lei. Unitatea medicală vrea 
să achiziționeze pentru ambulatoriul integrat și o 
unitate de diagnostic și tratament ORL, în valoare 

de 360.000 de lei. În cadrul licitației se vor achizi-
ționa și 15 lămpi UV, în valoare de 37.500 de lei.  

Unitatea medicală a plătit peste un 
milion de lei pentru echipamente  
și materiale destinate reducerii 
infecțiilor nosocomiale 
În luna februarie a acestui an, Institutul de Psi-

hiatrie „Socola” Iași a achiziționat patru loturi de 
echipamente și materiale destinate reducerii in-
fecțiilor nosocomiale, în valoare de peste un mi-
lion de lei. În lotul 1 s-au achiziționat 48 de 
cărucioare de îngrijire, în valoare de 526.394,40 
lei, fără TVA. Lotul 2 a cuprins 20 de dozatoare au-
tomate pentru soluții chimice, în valoare de 
21.210,00 lei, fără TVA. Lotul 3 a prevăzut achiziția 
de 11 mașini de spălat mopuri și lavete, pentru 
care Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași va achita 
21.210,00 lei, fără TVA. În lotul 4, Institutul de Psi-
hiatrie „Socola” Iași a achizițioant 11 uscătoare 
pentru mopuri și lavete, în valoare de 270.666,00 
lei, fără TVA.  

Codruța ȘOROAGĂ

Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași 
cumpără echipamente medicale, în 
valoare de aproape două milioane de lei
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Doi agenți de poliție au 
imobilizat un jurist pe 
aeroportul din Iași și l-au 
pus pe burtă după ce a 
refuzat să se legitimeze. 
Totul a fost filmat  
de soția bărbatului  

 
În cursul zilei de marți, 25 iunie 

2024, Walter Roth, un jurist din Ger-
mania, a comandat un taxi pentru a 
ajunge la Aeroportul Internațional 
Iași. Cursa s-a oprit brusc înainte de 
destinație, unde acesta s-a trezit 
pus la pământ de doi polițiști ieșeni. 

Doi polițiști au imobilizat 
un jurist pe aeroportul  
din Iași după ce a refuzat  
să se legitimeze 
Walter Roth, un cetățean neamț, 

de profesie jurist, a venit recent la 
Iași, într-o călătorie de afaceri. În 
cursul zilei de marți, 25 iunie 2024, 
acesta și soția sa au comandat un 
taxi din fața Hotelului Traian, situat 
în Piața Unirii, pentru a pleca spre 
Aeroportul Internațional Iași. Cursa 
care ar fi trebuit să fie una liniștita 
s-a finalizat într-un mod neașteptat 
chiar înainte de destinație. Walter 
Roth a povestit reporterilor BZI fap-
tul că, înainte de a ajunge la aero-
gara ieșeană, taxiul a fost oprit de 
doi agenți de poliție și de inspectorii 
de la Registrul Auto Român pentru 
verificări. Fiind în întârziere și de 
frică să nu piardă zborul spre Ger-
mania, acesta a cerut agenților să 
lase taximetristul să continue cursa, 
iar ulterior să îi facă verificările ne-
cesare. Potrivit informațiilor trans-
mise de Walter Roth, agenții nu au 
afișat o atitudine profesionistă.   

„Am stat la un hotel din Iași, eu 
sunt jurist în Germania și am venit în 
Iași pentru niște discuții de afaceri. 
Am comandat cu soția un taxi pentru 
a pleca la Aeroportul Internațional 
Iași, la 11:40, pe data de 25 iunie 
2024. A venit taxiul în jur de ora 12:00 
și un pic eram în zona aeroportului. 
Înainte de a ajunge la aeroport, ne-a 
oprit poliția și RAR-ul (n.r. - Registrul 
Auto Român), pentru a controla ma-
șina. Am stat 10 minute, un sfert de 

oră și după am spus domnului poli-
țist de pe bancheta din spate: 
«Domnule, dar nu puteți să îl lăsați 
să ne ducă la aeroport, că pierdem 
avionul și după îl verificați mașina, 
eu nu am treabă, eu am plătit drumul 
unui taxi care să mă ducă la destina-
ție». Agentul de poliție mi-a spus: 
«Eu comand, plătiți și mergeți pe jos 
cu geamantanul». Am zis: «Ce să 
fac, asta e viața»”, a povestit Walter 
Roth.  

Walter Roth  
a fost pus la pământ de 
agenții de poliție după  
ce a coborât din taxi  
Cetățeanul neamț a povestit fap-

tul că după ce a coborât din taxi le-
a transmis agenților de poliție faptul 
că nu este normal și corect cum au 
procedat, iar unul dintre agenți i-a 
cerut să se legitimeze. Walter Roth 
a refuzat inițial, cerând la rândul său 
ca agentul de poliție să fie cel care 
se legitimează. De aici, situația a es-
caladat rapid, iar bărbatul s-a trezit 
la pământ, imobilizat de cei doi 
agenți de poliție.  

„M-am dat jos și atâta le-am spus 
(n.r. - agenților de poliție), nu am în-
jurat, nimic, am o meserie și nu îmi 
permit să vorbesc urât, am zis: «Nu 
ați procedat bine, trebuia să ne lă-

sați să ne ducă acolo (n.r. - la Aero-
portul Internațional Iași), el venea în-
apoi cu taxiul și îl verificați cu roțile 
în sus, ce mai era». Am mers 3-4 
metri, soția mea era mai în spate și 
a venit polițaiul și a spus: «Legiti-
mați-vă». Eu am spus: «Nu mă legi-
timez până nu vă legitimați 
dumneavoastră». Ultimele mele cu-
vinte au fost și m-a trântit jos, ca pe 
un criminal, nici la ăștia cu droguri 
nu faci așa ceva, am o poziție în țara 
asta, chiar și în România, nu se 
poate așa ceva. M-a bruscat cu ge-
nunchiul, m-am dus la doctor, am 
urechea lovită, telefonul s-a stricat. 
Este ceva incredibil. Am să fac plân-
gere, eu vreau suspendarea polițis-
tului. Nu se poate așa ceva. La noi, 
în Germania, vine polițistul cu legiti-
mația, se prezintă cine este. El, 
nimic, el nu a spus nimic. S-a pre-
zentat taximetristului, dar cu mine a 
fost alt caz, eu nu am reținut. Eu i-
am tot spus că nu pot sta pentru că 
pierd avionul, să îl lase să mă ducă la 
aeroport și după aceea să îl verifice. 
Așa agresiv, nu se poate așa ceva, 
am peste 60 de ani, să mi se întâm-
ple mie așa ceva, eu să comand ta-
xiul și să pățesc așa ceva. Avocații 
mei se vor ocupa de acest caz și vor 
cerceta inclusiv dacă era drogat, 
pentru că este inexplicabil așa com-

portament”, a mai adăugat Walter 
Roth.  

În filmarea surprinsă de soția 
bărbatului se poate auzi cum 
aceasta le-a transmis agenților de 
poliție ieșeni faptul că Walter Roth 
are probleme cardiace, însă niciunul 
dintre agenți nu a renunțat la imobi-
lizarea și bruscarea bărbatului.  

„Nu este normal ce puteți să fa-
ceți, suferă cu inima. Nu puteți să 
faceți cu el așa ceva, vă dăm legiti-
mația (n.r. - buletinele), suferă cu 
inima. Dați-i drumul, suferă cu inima, 
vreți să moară aici? Nu se poate să 
vă luați așa de soțul meu, vă dă bu-
letinul, dar nu trebuie să procedați 
așa, suferă cu inima și poate să 
moară. Nu se poate. Dacă vorbeați 
normal, vă dădea buletinul. Este bol-
nav cu inima, dacă i se întâmplă 
ceva, voi folosi înregistrarea”, le-a 
spus soția lui Walter Roth agenților 
de poliție.  

Trebuie precizat că modul în 
care cei doi agenți încearcă să-l im-
obilizeze este unul de tot râsul. Cel 
care îl „încalecă” pe bărbat nu reu-
șește să-i ducă mâinile la spate pen-
tru a-l încătușa. Dacă ar fi fost 
agresiv, oare cum s-ar fi descurcat 
cei doi polițiști? Probabil că ar fi fost 
nevoiți să pună mâna pe pistol. 

Alexandra MAISNER

Imagini de toată jena! Priviți cum doi agenți 
încearcă să imobilizeze un jurist pe aeroportul din 
Iași. Unul dintre polițiști s-a trezit la rodeo: s-a urcat 
călare pe bărbat în timp ce-l lipea cu fața de asfalt
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Primarul comunei Rediu,  
Ciprian Grosu, își vinde vila  
din capăt Copou. Imobilul are un preț 
de peste 200 de mii de euro 

 
După ce a pierdut alegerile din luna iunie 2024, 

primarul Ciprian Grosu (USR) a decis să își vândă 
vila din localitatea Breazu, situată la câțiva pași 
de Parcul Copou. Imobilul are trei camere și o su-
prafață totală de 150 de metri pătrați.  

Primarul Ciprian Grosu își vinde vila din 
capătul Copoului la un preț astronomic 
Ciprian Grosu își vinde vila situată în satul 

Breazu, comuna Rediu, foarte aproape de Parcul 
Copou din Iași. Potrivit informațiilor din anunțul 
de vânzare, imobilul are un regim de înălțime 
P+1E, trei camere și o suprafață totală de 150 de 
metri pătrați, din care 111 metri pătrați utili, o ca-
meră tehnică de șapte metri pătrați, o terasă de 
32 de metri pătrați și balcoane. Curtea are o su-
prafață de 680 de metri pătrați. Suma pe care Ci-
prian Grosu o cere pentru vila din Breazu este de 
218.000 de euro, prețul este estimat la 1.453 de 
euro pe metru pătrat.  

„Imobilul a fost construit in anul 2016 din ca-
ramida portanta Brickstone, dispusa pe o fundatie 
din cuzineți și grinzi de egalizare, structură cal-
culată și proiectată la cel mai inalt nivel de sigu-
ranta. Izolatia folosita este de 10 cm iar acoperisul 
este din lemn tratat izolat cu 25 cm vata bazaltica 
si folie din aluminiu, acoperit cu tablă Coilprofil 
Metigla RAL 7024 mat. Casa este compartimen-
tata astfel: un living, 2 băi, 2 dormitoare, bucătă-
rie, hol, dressing. Curtea aferentă locuinței este 
amenajată cu pavele, iarbă și gazon, pomi și co-
paci ornamentali, iar instalație de irigație este ra-
cordata la o fântână care se află în grădina. Pe 
proprietate este construita și o magazie de apro-
ximativ 12 mp, ideala pentru depozitare”, se arată 
în informațiile publicate în anunțul de vânzare. 

Imobilul în care locuiește  
primarul din comuna Rediu  
se vinde complet echipat 
Primarul comunei ieșene Rediu își vinde casa 

complet mobilată și utilată la un preț de peste 200 
de mii de euro.  

„Printre specificațiile tehnice ale locuinței, 
putem enumera: tâmplărie PVC marca VEKA echi-
pată cu feronerie G.U. UniJet cu sistem de micro-

ventilare, armătură dublă din oțel, sticlă 4Season 
control solar iar suprafețele vitrate mari sunt 
echipate cu sticla laminată anti-efracție. Sticlă 
utilizată este exclusiv Saint-Gobain Glass. Insta-
lație de încălzire prin pardoseală marca „LK Sys-
tems” cu senzori de temperatură în fiecare 
cameră, centrală termică, iluminare led, stație de 
derurizare (Valrom), ministație de epurare (Val-
rom), instalație de irigat cu automatizare și pro-
gramator (alimentată din puț forat), sistem 
anti-efracție cu alarmă. Poziționarea acestei case 
este una ideala deoarece, la doar câteva minute 
se află majoritatea punctelor de interes ale ora-
șului. Se vinde mobilata si utilata la pretul de 
218.000 euro”, se mai arată în anunțul de vânzare.  

Contactat de reporterii BZI, primarul din 
Rediu, Ciprian Grosu, nu a dorit să ofere informații 
cu privire la motivele pentru care a decis să își 
vândă vila din Rediu.  

„Problemele mele personale nu vă privesc”, a 
spus Ciprian Grosu. 

Primarul comunei Rediu, Ciprian Grosu, își 
vinde vila din capătul Copoului. Imobilul are un 
preț de 218 mii de euro, încălzire în pardoseală și 
geamuri antiefracție.  

Alexandra MAISNER

Primarul Ciprian Grosu își vinde vila din 
capăt Copou la un preț astronomic! Casa 
este împânzită cu sisteme de securitate
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Sara, nepoata lui Cosmos de la Iași,  
a murit fulgerător. Tragedia s-a 
petrecut în Păcureț, zilele trecute.  
O rafală de vânt a pus la pământ un 
zid de BCA. Copila a fost surprinsă 
sub dărâmături și a murit în scurt 
timp. Polițiștii încearcă acum  
să afle dacă este cineva vinovat 
 de producerea tragediei 

 
O copilă de doar 7 ani s-a stins fulgerător în 

Păcureț. Tragedia s-a petrecut pe 20 iunie, când 
micuța Sara se juca împreună cu o altă fetiță 
lângă un garaj în construcție. La un moment dat, 
s-a format un curent de aer puternic care s-a izbit 
de un perete de-al garajului încât l-a doborât. Mo-
mentul tragediei a fost surprins de o cameră de 
supraveghere. Copila a fost prinsă sub dărâmături 
și a rămas inconștientă. Familia ei a luat-o de 
acolo și alergat cu ea la un cabinet medical din 
apropiere. Personalul medical și-a dat seama că 
situația este critică și a cerut imediat ajutorul me-
dicilor pentru ca fata să fie dusă la spital. Copila 
a fost preluată de ambulanță și transportată la 

spital, însă din cauza leziunilor suferite a decedat. 
Pe fir au intrat polițiștii din Iași, care trebuie să 
stabilească dacă există un vinovat pentru această 
tragedie. 

Sara, nepoata lui Cosmos,  
a murit fulgerător 
Astfel, a fost deschis un dosar penal.  
„La data de 20 iunie a.c., polițiștii au fost se-

sizați, prin apel 112, de către un reprezentant al 
unei unități medicale din municipiul Iași cu privire 
la faptul că la unitatea respectivă a fost adusă o 
persoană în stare de inconștiență. În baza sesiză-
rii, polițiștii s-au deplasat la fața locului, fiind 
identificată o minoră, în vârstă de 7 ani. Din cer-
cetări a rezultat faptul că aceasta s-ar fi jucat în 
curtea unei locuințe din municipiul Iași, moment 
în care peste ea ar fi căzut o porțiune dintr-un zid 
de BCA. Minora a fost transportată la spital în ve-
derea acordării de îngrijiri medicale, ulterior, ca-
drele medicale constatând decesul acesteia. A 
fost dispusă efectuarea necropsiei pentru stabi-
lirea cauzei decesului. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
ucidere din culpă. Cercetările continuă pentru 

stabilirea situației de fapt și luarea măsurilor le-
gale care se impun”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean Iași. 

Cine este vinovat  
de producerea tragediei? 
Până marți, 25 iunie, când micuța a fost în-

mormântată, a fost jale în Păcureț. La priveghi au 
participat sute de oameni, iar lângă sicriul aces-
teia au fost depuse brațe de flori. Ea a fost înmor-
mântată în cimitirul din Păcurari, iar lângă cruce 
a fost montată o fotografie uriașă cu aceasta. 
Cosmos a lăsat la mormânt o coroană impună-
toare. Sara îi era nepoată. O coroană însoțită de 
un mesaj emoționant a lăsat și Vandam. Acesta 
se pare că a botezat-o pe micuță. Locuitorii din 
Păcureț sunt șocați de cele întâmplate și dau vina 
pe calitatea proastă a lucrării. Se pare că zidul din 
BCA nu era asigurat corespunzător. Ancheta po-
lițiștilor continuă. Ulterior, se va vedea dacă va fi 
cineva tras la răspundere în acest caz. Cert este 
că Sara, nepoata lui Cosmos, a murit fulgerător, 
fără nicio vină. Dumnezeu să o ierte!  

Sorin PAVELESCU

Șoc în Păcureț! Este doliu în lumea interlopă: 
Sara, nepoata lui Cosmos, a murit fulgerător! 
Micuța a fost strivită de un perete doborât de un 
curent de aer ciudat. Iată momentul tragediei
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Tragedie după tragedie, la Iași. 
Gabriela Steclariu, o femeie în vârstă 
de 46 de ani, din comuna Cotnari, 
s-a sinucis. Soțul ei a găsit-o 
spânzurată lângă casă. Polițiștii au 
deschis o anchetă în acest caz și 
trebuie să stabilească în ce fel  
s-a produs această tragedie 

 
Șoc pentru o comunitate întreagă. Gabriela 

Steclariu, o femeie în vârstă de 46 de ani, din co-
muna ieșeană Cotnari, s-a sinucis marți, 25 iunie. 
Femeia s-a spânzurat în spatele casei. Chiar soțul 
ei a fost cel care a făcut macabra descoperire. 
Disperat, a sunat la numărul unic de urgențe 112, 
dar, din păcate, nu a mai putut face nimic pentru 
a-și salva soția. Localnicii spun că nu s-au aștep-
tat la o asemenea nenorocire.  

„Ei sunt oameni la locul lor, înstăriți... Au doi 
copii la casele lor. Nu știu ce să mai cred. Unii 
spun că, în ultima perioadă, ea mai consuma al-
cool, alții spun că ar fi avut o boală... Dumnezeu 
știe ce a fost în capul ei. Îmi pare rău pentru că s-
a întâmplat așa ceva la noi. Este o tragedie”, a 
spus un localnic din Hodora, satul unde s-a petre-
cut nenorocirea. 

Gabriela Steclariu  
s-a sinucis în spatele casei 
Polițiștii ieșeni au deschis un dosar penal în 

acest caz și fac verificări.  
„La data de 25 iunie a.c., polițiștii au fost se-

sizați, prin apel unic de urgență 112, cu privire la 
faptul că o femeie a fost găsită decedată în gră-
dina din apropierea domiciliului din comuna Cot-
nari. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, 

constatând că cele sesizate se confirmă, fiind 
vorba de o femeie de 46 de ani. Pe corpul persoa-
nei nu au fost identificate urme vizibile de vio-
lență. A fost emisă ordonanța de efectuare a 
necropsiei medico-legale în vederea stabilirii cau-
zei decesului. În cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă. Cercetările continuă în vederea stabilirii si-
tuației de fapt și luării măsurilor legale care se 
impun”, au transmis reprezentanții Inspectoratu-
lui de Poliție Județean Iași. 

Trupul neînsuflețit al femeii a fost transportat 
pentru necropsie la Institutul de Medicină Legală 
Iași. Ieri, a fost luat de familie și depus la Hodora. 
Cel mai probabil, sâmbătă, va fi organizată înmor-
mântarea. În ultimele zile, la Iași, mai multe femei 
și-au pus capăt zilelor. Se pare că depresia și con-
sumul de alcool le-au trimis în mormânt. 

Lucian SAVA

Tragedie într-o familie bună din Iași. 
Gabriela Steclariu s-a sinucis în curtea 
din spatele casei. Soțul ei a făcut 
descoperirea macabră și a sunat la 112
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



DIVERSE 

Conform Legii nr. 
102/13.04.2023, alineatul 23^3, 
se anunță public obținerea 
Autorizației de Construcție nr. 214 
din 14.05.2024 cu titlul 
“EXTINDERE REȚEA DE 
CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE 
DIN COMUNA MIROSLAVA, 
JUDEȚUL IAȘI“.Obiectivul 
prezintă urmatorii indicatori 
tehnici: Conducte de canalizare 
PVC DN 250mm, SN8 distribuite 
astfel : - sat Brătuleni 2984 ml,  - 
sat Ciurbești 4162 ml, - sat 
Dancaș 425 ml, - sat Găureni 
2667 ml, - sat Horpaz 856 ml, - 
sat Miroslava 689 ml, - satele 
Proselnici, Cornești și Valea 
Ursului 8757 ml, - sat Uricani 
11592 m, - satele Valea Adâncă și 
Balciu 13013 ml, - sat Vorovești 
5946 ml. Stații de pompare apă 
uzată 23 bucăți. Cămine de racord 
2150 bucăți. Conducte de racord 
PVC DN 160mm 10750 ml. 
Conform certificatului de 
urbanism nr. 1226 din 18.11.2022 
nu a fost necesară obținerea 
avizului autorității competente în 

domeniul protejării patrimoniului 
cultural și a fost obținută clasarea 
notificării de la autoritatea 
competentă în domeniul protejării 
mediului. 

 

LICITAȚII 

ANUNŢ DE PARTICIPARE  la 
licitație deschisă pentru închiriere 
bunuri, 1. Informații generale 
privind concedentul , în special 
denumirea, codul fiscal, adresa, 
numărul de telefon, fax și/sau 
adresa de email a persoanei de 
contact: Comuna Deleni, cu sediul 
în sat Deleni, com. Deleni, str. 
Principală nr. 1217 B, jud. Iași cod 
fiscal 4541203, loc. Deleni, 
telefon 0232732070, fax 
0232722043. 2. Informații 
generale privind obiectul 
concesiunii, în special descrierea 
și identificarea bunului care 
urmează să fie închiriat: Teren în 
suprafață de 19 hectare situat în 
extravilanul comunei, aparținând 
domeniului public al comunei 
Deleni, destinată exclusiv 
pășunatului  bovinelor/ovinelor și 

caprinelor,  din comuna Deleni,  
jud. Iași,  identificată cadastral  în 
Islaz Capra, parcela C, Lotul  T51, 
parcelele: PS  2256/4, PS 2243/4, 
Nr. 2246, Nr. 2244, Nr. 2245, Nr. 
2241/1, Nr. 2239, PS 2240, 
conform caietului de sarcini. 
Închirierea se face conform art. 
333, art. 335 din O.U.G nr. 
57/2019 și conform Hotărârii 
Consiliului Local Deleni nr. 64 din 
27.05.2024.3. Informații privind 
documentația de atribuire: se 
regăsesc în caietul de sarcini. 3.1 
Modalitatea sau modalitățile prin 
care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: 
Documentația de atribuire se 
poate obține de la sediul comunei 
Deleni printr-o solicitare scrisă 
sau verbală; 3.2 Denumirea și 
adresa 
serviciului/compartimentului din 
cadrul concedentului , de la care 
se poate obține un exemplar din 
documentația de atribuire: 
Compartimentul Achiziții publice 
din cadrul comunei Deleni. 3.3 
Costul și condițiile de plată pentru 
obținerea acestui exemplar, unde 
este cazul, potrivit prevederilor 

Ordonanței de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019: gratuită. 
3.4 Data limită pentru solicitarea 
clarificărilor: 17.07.2024, ora 
14.00. 4. Informații privind 
ofertele: 4.1 Data limită de 
depunere a ofertelor: 26.07.2024, 
ora 11.00; 4.2 Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: Comuna 
Deleni, sat Deleni, strada 
Principală nr. 1217 B, jud. Iași. 4.3 
Numărul de exemplare în care 
trebuie depusă fiecare ofertă: un  
exemplar. 5. Data și locul la care 
se va desfășura ședința publică 
de deschidere a ofertelor: 
26.07.2024, ora 11.30, la sediul 
comunei Deleni, sat Deleni, strada 
Principală nr. 1217B, jud. Iași. 6. 
Denumirea, adresa, numărul de 
telefon, fax si/sau adresa de 
email a instanței competente în 
soluționarea litigiilor apărute: 
Tribunalul Iași, str. Atanasie Panu 
nr. 25 telefon 0232/260600, fax: 
0232/260411; e-mail tr-iasi-
reg@just.ro. 7. Data transmiterii 
anunțului de licitație către 
instituțiile abilitate în vederea 
publicării: 26.06.2024
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CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Național Pedagogic „Vasile Lupu” din 
Iași și sutele de absolvenți normaliști care i-au fost elevi aduc 
brațe de flori și gânduri pline de recunoștință, celei care a 
fost Virginia PAVEL, profesoară de înaltă ținută intelectuală 
și umană mai bine de trei decenii.Doamna Profesoară 
Virginia PAVEL a predat Psihologie, Pedagogie și a coordonat 
Practica Pedagogică cu mult profesionalism, implicare 
empatică și exigență deopotrivă pentru învățăceii 
normaliști. În memoria elevilor săi și a întregii comunități 
normaliste rămâne dascălul desăvârșit, cu har și vocație, 
mereu alaturi de elevi cu vorba și fapta, profesorul care a fost 
lumină și a dăruit lumină, un model și mentor al zeci de 
generații de învățători și educatoare. Invățătura sădită în 
sufletele elevilor Domniei Sale, chipul său frumos și senin vor 
ține vie recunoștința, amintirea duioasă și puterea lecțiilor 
care nu se uită niciodată. Dumnezeu să o odihnească în 
pacea Sa eternă! Condoleanțe familiei îndurerate!
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Nr. 208129-7/ 454506-23/ 481424-16/ 212003-12/ 444059-12/ 448431-8/ 
25.06.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 
Anul 2024 luna iulie  ziua 11 

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 11, luna iulie, anul 2024, ora 10, în localitatea Iasi , 
str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorilor: 

1. SC. DAN MEDIL TRANS .SRL (Dosar executare nr.2397 - prima  licitatie) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1 caroseria AABerlina ;marca: DACIA LOGAN ;  
culoare-galben; an fabricatie-2009; EURO 4; cap.cilindrica: 1390cmc; 
benzina+GPLl; Serie sasiu: UU1LSDAEF41994602;   nr. Inmatriculare: 
IS-40-CMR.; A.J.F.P IASI; 3.300; 19% 

Autoturism M1 caroseria AABerlina ;marca: DACIA LOGAN ;  
culoare-galben; an fabricatie-2015; EURO 5; cap.cilindrica: 1149 cmc; 
benzina+GPLl; Serie sasiu: UU14SDGG552937142;   nr. Inmatriculare: 
IS-11-JTH.; A.J.F.P IASI; 14.800; 19% 

Autoturism M1 - AF vehicul cu utilizare multipla marca: PEUGEOT 
308;  culoare-galben; an fabricatie-2010; EURO 4; cap.cilindrica: 1560 
cmc; motorinal; Serie sasiu: VF34C9HZHAS209957;  nr. Inmatriculare: 
IS-69-MON.; A.J.F.P IASI; 9.800; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Grosu 
Anca.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000424. 

2. SC. SKG FACILITY SOLUTIONS .SRL (Dosar executare nr.01 - licitatia 
a patra) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara N1 -BB03 FURGON; marca FIAT varianta/tip 
263/WXC1A/LS5CN/DOBLO MAXI culoare -alb; an fabricatie: 2016- 
Euro 5; cap.cilindrica:1248cmc; motorina; Serie sasiu: 
ZFA26300006C58672; nr. Inmatric.: B-555-SKG; prezinta zgirieturi.;
A.J.F.P IASI; 14.300; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000425. 

3. SC. STANMETGRIG .SRL (Dosar executare nr.9393 - licitatia a treia) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Aparat sudura KEMPPI MinarcMig Evo 200; A.J.F.P IASI; 2.950; 19% 
Fierastaru circular KNUTH KHK 350; A.J.F.P IASI; 5.700; 19% 
Masina gaurit KNUTH KSS 25V; A.J.F.P IASI; 1.250; 19% 
Masina de roluit KNUTH KPB 50; A.J.F.P IASI; 11.650; 19% 
Strung KNUTH TURNADO 230x1500; A.J.F.P IASI; 47.250; 19%  
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Leonte 
Livia .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 

82230012400000000000426. 
4. SC. IMPACT BUSINESS SOLUTIONS .SRL (Dosar executare nr.2091 -  

licitatia a doua) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1 -HYUNDAI ; an fabricatie 2014; culoare 
alb;nr.idenfiticare: NLHBA51BAFZ292157; cap.cilindrica 1248 cmc; 
benzina; nr.inmatriculare: IS-06-YBS, semne particulare: (bara fata 
crapata); A.J.F.P IASI; 17.445; 19% 

Autoturism M1 AB berlina cu hayon ; marca PEUGEOT 107; 
nr.identificare : VF3PNCFAC88053812; an fabricatie 2006 , culoare 
rosu,  capacitate cil.998 cmc; benzina, nr.inmatriculare IS-09-YBS. 
(exfoliere vopsea bara fata si bara spate); A.J.F.P IASI; 6.681; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Leonte 
Livia .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000427. 

5. SC. LENVAS .SRL (Dosar executare nr.1731 - licitatia a doua) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1-AC Breack marca OPEL ASTRA SPORTS TOURER, an 
fabricatie 2012, culoare galben, nr.identificare WOLPD8EW5C8101442, 
motorina , nr.inmatriculare IS-18-LEN (semne particulare: (pierdere 
ulei,probleme pompa/ ambreaj) - utilizat taxi.; A.J.F.P IASI;
13.050; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000428. 

6. SC. ARICAT HOLDING INVEST .SRL (Dosar executare nr.9826 - prima  
licitatie): 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara N1 BA Suprastructura deschisa; marca: PEUGEOT 
BOXER; an fabricatie-2013; EURO 5;culoare alb; cilindree 2.198 cmc; 
Serie sasiu: VF3YKTMDC12437102;   nr. Inmatriculare: IS-12-JCA.
A.J.F.P IASI; 30.100; 19% 

Autoturism M1 caroseria AABerlina ;marca: DACIA LOGAN ;  
culoare-alb; an fabricatie-2014; EURO 5; cap.cilindrica: 1461 cmc; ; 
Serie sasiu: UU14SDCL450842156;   nr. Inmatriculare: IS-13-JCA.
A.J.F.P IASI; 4.800; 19% 

Autoturism M1 - AA Berlina marca: CITROEN ELYSEE;  culoare-alb; 
an fabricatie-2015; EURO 5; cap.cilindrica: 1560 cmc; Serie sasiu: 
VF7DD9HP0FJ676965;   nr. Inmatriculare: B-09-JCA.; A.J.F.P IASI;
9.200; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Leonte 
Livia.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000429. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 
pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea 
nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 
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Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente:  

a) oferta de cumpărare;  
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub forma 

scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a licitaţiei. Plata 
taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi 
– Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de identificare 
fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, utilizind numerele 
de evidenta indicate individual societate; 

x) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.   
Data afişării: 27.06.2024.       
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Birsan Florina 

Leonte Livia 
Grosu Anca 

INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru 
mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.
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Presiuni mari la bremărie.  
Premarul face jocul 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva zvonuri de pe la Rebiu. Învinsul Ciprică Gro-

sieru se tot roagă de angajații din primărie să-și 
dea demisia pentru ca premarul care va prelua 
funcțiunea să nu-și poată desfășura activitatea. 
Ciprică le promite că îi va angaja pe la multina-
ționale, unde ar avea salarii uriașe, dar este o 
minciună de zile mari. Sunt niște enformații care 
ar putea să se termine urât. Dana ar fi cu ochii în 
patru. Povestim mai multe în curând!  

Vacmanii de la Cetepeu  
trebuie să se dea bolnavi 
Babele bârfitoare continuă rubrica cu băieții 

de la Cetepeu. Vacmanii au venit cu o idee inge-
nioasă ca să nu mai plece fără niciun ban în por-
tofel. Cazanele de la companie se strică pe 
capete, iar angajații sunt trimiși acasă cu mâinile 
în buzunar. Așa că băieții vin cu concediile me-

dicale în mână ca măcar să primească 75 la sută 
pe ziua de muncă, decât să rămână pe 0. Unii 
ajung să vină cu hârtia de la doctor în fiecare 
lună. Mai povestim și în alte edițiuni. 

Se anunță nuntă  
cu alai în sistemul medical 
Babele bârfitoare au aflat din surse sigure că 

urmează o nuntă mare în sistemul medical din 
Iași. Bela, de la spetalul de copchii, și-a găsit 
noua jumătate în administrația din târg. Amorezii 
nu prea se afișează, iar vestea a venit ca o 
bombă printre prieteni. Locația nunții este ferită 
de ochii lumii pentru că soțul este o persoană im-
portantă în oraș. Babele au aflat și cine vor fi 
nașii, dar această informație o lasă pe data vii-
toare. 

Bursa bârfelor

Localnicii dintr-un cartier ieșean au 
avut un șoc atunci când au ieșit la 
plimbare prin parc. Trei cai se 
plimbau prin Piața Voievozilor  
fără să fie deranjați de cineva 

 
În ultimele săptămâni, trei cai umblă fără pro-

bleme pe străzile din cartierul Alexandru cel Bun. 
Localnicii au filmat animalele, însă vor ca autori-
tățile să ia atitudine. Caii vin de la casele din zona 
Cicoarei, iar proprietarii, deși sunt amendați, con-
tinuă să îi lase liberi.  

Localnicii dintr-un cartier  
din Iași au avut un șoc 
Localnicii din cartierul Alexandru cel Bun sunt 

exasperați de faptul că doi cai și un mânz umblă 
nestingheriți prin parcul din Piața Voievozilor. Ani-
malele vin în timpul zilei de la casele de pe strada 
Cicoarei. Proprietarii lasă animalele libere, iar 
acestea umblă peste tot în căutare de hrană. 

„De două săptămâni, tot am observat caii res-
pectivi pe trotuar, prin cartierul Alexandru. Îi mai 
văd cum pasc iarbă chiar prin parcul din Piața Vo-
ievozilor. Cred că vin de pe pășunea dinspre 
Dacia, acolo am mai văzut vaci și capre la păscut. 
Așa arată un oraș european, umblă animalele pe 
trotuare”, povestește Claudiu, un locatar din zona 
respectivă. 

Din fericire, până acum, nu a fost niciun inci-
dent, însă oamenii au filmat animalele cum se 
plimbă. Totuși, în parcul respectiv, sunt foarte 
mulți copii și oricând se poate întâmpla ceva. 

„Este deranjat, te plimbi în parc și vezi caii de-
odată. Problema este că sunt mulți copii care se 
joacă aici, iar deși par blânzi, caii pot oricând să 
muște pe cineva. Sperăm că autoritățile vor face 

ceva ca să rezolve problema aceasta”, a spus 
Mirel, un localnic. 

Polițiștii cunosc situația 
Nu este prima dată când se întâmplă asta, ci 

și în anii trecuți au fost întâlnite astfel de situații. 
Oamenii din cartierele Mircea cel Bătrân și Ale-
xandru cel Bun s-au trezit cu vaci printre blocuri. 
Polițiștii au depistat deja proprietarii și au aplicat 
trei sancțiuni în valoare de 1.200 de lei. 

„Am sesizat, acum vreo trei săptămâni, 
această problemă, polițiștii locali au identificat 
proprietarii animalelor și au aplicat amenzi în 
acest sens. Sunt câteva gospodării pe strada Ci-

coarei, de unde provin animalele, proprietarii le 
lasă libere și ele pătrund în oraș. În cazul în care 
nu găsim proprietarii, atunci ridicăm animalele și 
le ducem la padocul din Tomești. Din păcate, în 
fiecare an, au fost astfel de probleme, însă noi 
vom continua să aplicăm amenzi până ce proprie-
tarii vor înțelege că nu trebuie să mai lase libere 
cabalinele”, a precizat Liviu Zanfirescu, directorul 
general al Poliției Locale Iași. 

Localnicii din cartierul Alexandru cel Bun au 
avut un șoc atunci când au văzut caii care se 
plimbă pe trotuar. 

Petronel ȘTEFAN

Localnicii din cartierul Alexandru cel Bun au avut un șoc 
atunci când au ieșit la plimbare în parc. Au scos imediat 
telefoanele să filmeze: „Așa arată un oraș european”


